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Hiszek egy Istenben,hiszek egy hazában 
Hiszek egy isteni örök igazságban,
Hiszek Magyarország feltámadásában

Ámen

Francia szemüvegen it
Az emberiség lelkét valami 

nyughatatlan érzés tölti el. 
Úgy vagyunk mint a termé­
szet, nyári zivatar előtt. Fél­
homály üli meg a lelkeket s 
valami nyomasztó bizonytalan­
ság szánt végig az emberen. 
Nem tudjuk mit hoz a legkö 
zelebbi jövő, jótékony esőt-e 
avagy égzengést, jégverést és 
pusztulást? . . . Nagy fogad 
kozás, erős jelszavak hangoz­
tatása. Minden, csak nem 
őszinteség. Emberi szolidaritás 
papíron s a kulisszák mögött 
állati készülődés a holnapra, 
amely nem életet, békét, hanem 
pusztulást, háborút jelent.

A világ legnagyobb Írója, 
a legmelegebb szivü huma­
nista látta meg ezt a világ­
csalást s mutatott reá az őrü­
letre, amely újból pusztulással 
fenyegeti az emberiséget. Ro­
máin Rolland meglátta a Hol­
nap háborúját, s bár a hivata­
los francia politikába mártja 
tollát, hogy azzal derítsen 
kérlelhetetlen világosságot, a 
nagy iró meglátásában éles, 
s a helyzet aláfestésében egye­
nesen tragikus színeket vázol. 
Érdemes leírni a költő szavait: 
„A kémiai háború nagyobb 
pusztítást idéz elő mint a 
XIV-ik században a fekete­
himlő. Ez a háború az em­
beriség nagyrészét megsemmi­
síti, elpusztítja. Elpusztítja az 
európai és amerikai civilizá­
ció bizonyos formáit, neve­
zetesen a városi civilizációt. 
Ami a védekezést illeti csak 
egy lehetőség van. Visszatérés 
a barlanglakó emberhez. Min­
den más védekező eszköz 
csak a támadás még hatalma­
sabb eszközének létrejöttét 
vívná ki s ha a pusztítás és 
a védekezés erőit mérlegbe 
vetjük, mindig a pusztítás erői 
győzedelmeskednek. Az em­
beri esztelenséget gyógyít­
hatatlannak tartom, ez azon­
ban nem jelenti azt, hogy an­
nak a maroknyi embernek, 
amely még megőrzi józan 
eszét ne kelljen végsőkig ki

tartani, barnásért nem legalább 
a becsületért".

Ez a nyilatkozat világszen­
záció erejével hat, hiszen a 
fejlődő események szörnyű 
dübörgését egy francia kivált­
ságos látta meg s egy kivált­
ságos francia terítette ki a 
maga valóságában az emberi­
ség szeme elé. Francia szem 
üvegen át nézve a helyzetet, 
szinte megdöbbentő a jövő 
perspektívája. Csak egy hiány­
zik a nagy költő megítélésé­
ből s ez az, hogy nem maga 
mutat reá a veszedelmek for­
rásaira, hanem az olvasóra 
bízza, hogy az lássa meg, ki, 
miként készül a Holnap há­
borújára. Alig merjük feltéte­
lezni, hogy a sovinizmus el 
zárta volna a franciajró tisz­
tánlátásának határát. Ö láthatta 
azt, hogy a Holnap háborújára 
— talán — éppen az iró ha­
zája, Franciaország készül első­
sorban s bizonyára ott él az 
iró lelkében a nagy felelősség- 
érzet, hogy az emberiség egye 
temes kultúrája ellen készülő 
nagy veszedelemben az iró 
hazája is részes.

Az utolsó napok króniká 
jába belesüvit a Duce hangja 
is, de mintha az éreződnék

ki Mussolini szavából, hogy 
az olasz nemzet csak élni 
akarását kívánja biztosítani. 
Történelmi küldetéséhez híven, 
a római műveltség évezredes 
határait akarja biztosítani. 
Senki ellen: de önmaga érde­
kében, saját védelmére!

Mi, Csonkamagyarország 
magyarjai úgy érezzük, hogy 
csak függvényei vagyunk az 
eseményeknek. (Rólunk és nél­
külünk készül a Holnap. Ro 
main Rolland talán tulsötéten 
látja a jövendőt, de minden­
esetre francia szemüvegen át 
vizsgálja az eseményeket. A 
látomásszerűen megjósolt ese­
ményekkel kapcsolatban csak 
egy kötelességünk lehet ne­
künk magyaroknak. Bizako­
dással kell viseltetnünk a kor­
mányzat politikájával szemben 
s együvétartozásunk érzetének 
hűséges ápolásával kell cél­
kitűzéseink felé haladnunk.

Romain Rolland leszállt az 
Olimpuszról a földre hogy 
figyelmeztesse az embereket 
a veszedelemre és talán az 
ember, a 12-ik órában, észre- 
tér és kiüti a gyilkos kezek­
ből a lombikot, amelyben az 
emberiség halálát kotyvasztják 
össze a tudósok.

Széli József főispán kezdeményezésére 
megindul az inségahcid a vármegyében

A sátoraljaújhelyi szegényügy állandó és intézményes rendezése. 
A főispán által összehívott értekezlet javaslatai az inségakció 

és szegényügy problémáinak megoldására.
Még mielőtt megszáradhatott hivandó szélesebb körű, nagy ér­

volna a nyomdafesték azon a cik- tekezlet elé. A megjelentek hiva- 
ken, melyben egyik helyi laptár- tali és társadalmi súlya azonban 
sunk panaszolta föl, hogy Zemp- tulemelték az értekezletet a jelzett 
lénben és Sátoraljaújhelyen nem 
észlelhető semmiféle mozgalom, 
melynek a téli inségakció meg­
szervezése és a szegényügy ren­
dezése volna a feladata, együtt 
ült a vármegyeháza nagytermében 
és széles keretekben tárgyalta a 
vármegyei inségakció megszerve­
zését és a sátoraljaújhelyi szegény­
ügy intézményes rendezését az az 
értekezlet, melyet f. hó 25-én d. e.
Vili órára hivott össze Széli Jó­
zsef főispán.

Az értekezletet szükebb körű­
nek jelezte az azon elnöklő főis­
pán, melynek az volt a hivatása,

kereteken s állásfoglalását komoly 
jelentőségűvé telték a megoldandó 
problémák tekintetében.

Széli József főispán elnöklete 
alatt részt vettek az értekezleten:

Báró Waldbott Frigyesné szül. 
Mária Alice kir. hercegnő, gróf 
Széchenyi -Wolkenstein Ernőné, 
Széli Józsefné, Bernáth Aladár 
alispán, Payer Ferenc rk. püspöki 
helynök, Damjanovics Ágoston 
gk. főesperes, Kiss Ernő ref. lel­
kész, Róth Sámuel főrabbi, báró 
Waldbott Frigyes, özv. Juhász 
Jenőné (Sátoraljaújhelyi Népkony­
ha), özv. Hornyay Béláné (Szó-

hogy javaslatokat készítsen elő és i ciális Missiótársulat helyi elnöke), 
terjesszen egy mihamarább össze- > Emődy Lászlóné (Mansz helyi el-

Egyes szám Árét ÍO fillér.

nöke), Damjanovics Ágostonná 
(Gör. Kát. Nőegylet elnöke), özv. 
Prágay Aurélné (Széli Józsefné 
Gyermekotthon), özv. Gyarmathy 
Béláné (Ág. ev. Nőegylet elnöke), 
dr. Haas Bertalanná (Izr. Nőegy­
let elnöke), dr. Berger Józsefné 
(Izr. Felruházó Egylet elnöke), özv. 
Fuchs Mórné (Izr. Népkonyha el­
nöke), Fejes Ernőné (Stefánia 
Egyesület főtitkára), dr. Szent- 
Györgyi Zoltán (Mansz helyi fő­
titkára), Osztoics Katalin vm. 
egészségügyi védőnő, Marschalkó 
Zsófia vöröskeresztes oktató-testvér, 
Zboray Károly min. tanácsos, kir. 
pénzügyigazgató, dr. Orbán Kál­
mán polgármester, Emődy László 
kir. törvszéki tanácselnök, Esztell 
József alezredes, zászlóaljparancs­
nok, Petreczky Jenő kir. tanfel­
ügyelő, Szoller Aladár a Nemzeti 
Bank fiókfőnöke, dr. Chudovszky 
Móric az Erzsébet vm. kózkórház 
igazgatója, dr. Nyomárkay Ödön, 
dr. Búza Béla a Pinceszövetkezet 
igazgatója, Szeszlér Ödön ny. min. 
o. tanácsos, Tóth Elek m. kir. 
államrendőrtanácsos, Lőwy Ignác 
kir. műszaki tanácsos, a sátoral­
jaújhelyi m. kir. államépitészeti 
hivatal főnöke, Cseh István szám­
vevőségi főtanácsos, a vármegyei 
számvevőség főnöke, Vogler Osz­
kár postafőnök, Williger Géza ál 
lomásfőnök, Éhlert Gyula gyógy­
szerész, Bernáth Béla sátoraljaúj­
helyi járási főszolgabíró, Bornem­
isza Miklós bodrogközi járási fő­
szolgabíró, Fejér Andor tokaji já­
rási főszolgabíró, Gosztonyi István 
szerencsi járási főszolgabíró, So- 
mody József járási szolgabiró, mint 
a sárospataki járási főszolgabíró 
helyettese, dr. Kelemen Miksa vá­
rosi adótanácsnok, Lánczi Aladár a 
városi javadalmi ügyosztály veze­
tője, Vértesi Zsigmond a sátoralja­
újhelyi Kereskedelmi Társulat el­
nöke, Fekete Károly a sátoralja­
újhelyi Ipartestület elnöke, dr. Pécsi 
Jenő ny. jogtanár, mint az érte­
kezlet előadója és dr. Bogyay Kál­
mán főispáni titkár, mint a jegy­
zőkönyv írója.

Széli József főispán szívélyesen 
üdvözölve az értekezleten megje­
lenteket előadja, hogy az értekez­
letet a következő kérdések meg­
oldása érdekében hívta össze:

1. A vármegyei munkanélküli­
ség enyhítése, mely célból várme­
gyei központi irányitó ínség bizott­
ság mellett városi és járási inség- 
bizottságok alakíttatnának.
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2. Sátoraljaújhely megyei város­
ban az általános szegényügy ál­
landó jellegű intézményes rende­
zése, mely célból városi szegény- 
ügyi bizottság alakíttatnék.

Elnöklő főispán felkérésére dr. 
Pécsi Jenő ny. jogtanár, előadó 
ismerteti az 1. és 2. alattiak rész­
letes tervezetét, illetve az inség- 
akció és a sátoraljaújhelyi sze­
gényagy intézményes rendezésére 
vonatkozó javaslatot, mellyel kap­
csolatban elnök’ő főispán hosz- 
szabb beszédben fejti ki elgondo­
lását, az akció és a szegényügy 
rendezésének eszközeit, kérve az 
értekezlet s ezen keresztül a vár­
megye és a város közönségének 
megértő támogatását.

Bejelentette egyben elnöklő fő­
ispán, hogy a mostani értekezlet 
által hozandó határozatot — vég­
leges letárgyalás és elfogadás vé­
gett — a következő napokban 
összehívandó nagy vármegyei ér­
tekezlet elé fogja terjeszteni.

Többek hozzászólása után az 
értekezlet egyhangú megértéssel 
magáévá tette a főispán indítvá­
nyát és kimondotta, hogy :

1. A vármegyei munkanélküli 
ség enyhítése érdekében — a fő­
ispán elnöklete alatt megalakítandó, 
Vármegyei Központi ínség bizottság 
irányítása mellett — egy ínség- 
akciót kíván folyamatba tenni, 
melynek keresztülvitelére Sátor­
aljaújhelyben és a járási székhe­
lyeken egy-egy helyi szerv állit- 
tatik fel Városi illetve Járási In- 
ségbizottság elnevezés alatt.

2. Sátoraljaújhelyben a szegény­
ügynek állandó és intézményes 
jellegű rendezése végett egy helyi 
szerv állíttassák fel Városi Sze­
gényügyi Bizottság elnevezés alatt.

A Sátoraljaújhelyi Inségbizottság 
és az ugyanitteni Szegényügyi Bi­
zottság az átmeneti jellegű inség- 
akció tartama alatt együttesen mű­
ködnék és igy ezen idő alatt sze­
mélyi elemeik is azonosak. A bi­
zottságok továbbá a közigazgatási 
hatóságokkal való együttműködés­
ben valósítják meg céljaikat.

A Vármegyei Központi ínség- 
bizottság irányítása mellett mű­
ködő Városi valamint Járási In- 
ségbizottságok a felsőbb helyről 
elrendelendő inségadó szabályren­
delet megalkotásában közreműköd­
nének és az ezen alapon kivetendő 
inségadó felhasználása tekintetében 
intézkednek.

Azóta már ismeretessé vált a 
Népjóléti és Munkaügyi miniszter 
inségadó rendelete, amelynek in­
tézkedései az Ínség adókulcs te 
kintetében is azonosak az értekez­
let által előirányzott adókulccsal 
s az ebből befolyó jövedelem fel- 
használásának irányelveivel.

Úgy, mint a most hivatkozott 
rendelet, az értekezlet is arra az 
álláspontra helyezkedett, hogy az 
inségadó fizetésére olyan vagyon 
és jövedelemadót fizető adóala­
nyok köteleztessenek, kiknek az 
1930. évi jövedelmi adóalapjuk 
(1929. évi tiszta jövedelmük) az

5000 P-t elérte vagy meghaladta. 
Köteleztetnének továbbá kivétel 
nélkül inségadóra a társulati adót 
fizetők. Az ilyen adózók 1930. évi 
jövedelmi és társulati adójának 8 
°/0-os pótlékolásából kerülne ki az 
inségadó.

Ezen — átmeneti jellegű — 
inségakciót irányitó Városi és Já­
rási Inségbizottságoknak feladata 
lesz a fent körülirt forrásokból 
eredő jövedelmeknek segélyezé­
sekre való felhasználásán kívül 
a munkanélkülieknek foglalkozási 
ágak szerinti nyilvántartása, a 
munkaalkalmak és lehetőségek fel­
kutatása és nyilvántartása és a 
fentiekkel kapcsolatban munkaköz­
vetítés.

Sátoraljaújhely megyei város 
szegényügyének állandó és intéz­
ményes rendezésére vonatkozó 
javaslat és elgondolás az értekez­
let legteljesebb megértésével és 
tetszésével találkozott.

Az itt felállítandó Városi Sze­
gényügyi Bizottság hivatása abból 
fog állani, hogy valamennyi helyi 
jótékonysági szervezet — melyek­
nek egyénenkénti önállósága ter­
mészetesen érintetlenül hagyatnék 
— bevonásával, egységesen intézze 
a szegényügyet, mint a város hi­
vatalos szegény gondozó orgánuma 
és igy végrehajtója az 1886 : XXII. 
te. 14. §-a értelmének, nehogy a 
jótékonyság eszközlésére szolgáló 
anyagi erők szétforgácsoltassanak 
pl. több helyről egyeseknek egy- 
idöben való segélyezésével.

A Bizottság felkutatva a támo­
gatásra szoruló egyéneket s azok­
ról szegény katasztert készítve, a 
rendelkezése alá kerülő összegek­
ből azokat céltudatosan gondozná 
és segítené.

A Városi Szegényügyí Bizott­
ságnak elsősorban álló célja az 
uccai koldulás megszüntetése.

A Bizottság elsősorban a társa­
dalom önkéntesen megajánlott, de 
következetesen behajtandó rend­
szeres havi pénzadományaira tá­
maszkodnék, amelyek elégtelensége 
esetén az inségadó állandósítása 
mellett, esetleg szabályrendelet 
lesz majd alkotandó,

Az adományok összegyűjtésére 
Gyüjtöbizottság alakul, melynek 
tagjai között a város kerületei 
uccák szerint beosztatván, házról- 
házra járva összeírják a szegénye­
ket (ez alapon készül a szegény 
kataszter) s az egyes házakban 
adakozókkal a polgármesternek s 
az államrendőrkapitányság vezető­
jének aláirásával és pecsétjével el 
látott könyvecskékbe bevezettetik 
a megajánlott havi összegeket, 
melyeket azután minden hó első 
napján összegyűjtenek és a kije­
lölendő szervnek beszolgáltatnak.

A házról-házra járva való gyűj­
tés egyes nagyobb hivataloknál, 
illetve foglalkozási csoportoknál, 

j ott, ahol ez alkalmasnak és cél- 
' szerűnek látszik, úgy módosul, 

hogy ezeknél a munkavezető, vagy 
a foglalkozásszerinti társadalmi 
alakulat vezetője a hivatalon, vagy

csoporton belül gondoskodik a 
megajánlott összegek beszedéséről.

Az akció rendelkezésére álló 
pénzfedezet felhasználásánál fontos 
elvként állította fel az értekezlet azt 
a követelményt, hogy a segélyezés 
elsősorban és általában természet­
ben nyújtott támogatásból álljon 
(élelmiszerek, főként liszt, bur­
gonya stb. tüzelőanyag, ruházati 
cikkek, gyógykezelés, illetve gyógy­
szerek). Ezek mellett általában 
kivételesek lennének a lakbérse­
gélyek és egyes u. n. szemérmes 
szegények rendszeres készpénztá­
mogatása.

A Szegényügyi Bizottság ezen­
felül Végrehajtó Bizottságot is 
alakit, mely azután a lebonyolítás­
nak tulajdonképeni intéző állandó ! 
szerve lesz.

Magyarország valamennyi vá 
rosa közül Egerben rendezték a 
szegényügyet olyanképen, hogy az 
uccai koldulás teljesen megszűnt s 
az ottani rendszer céltudatos ke­
resztülvitele külföldön is érdeklő­
dést keltett.

Városunkban lépten-nyomon 
koldulók állítják meg a járókelő­
ket s a kereskedőket állandóan 
molesztálják, feltartják üzleti for­
galmukban, vevőik kiszolgálásában.

Valóságos áldást jelentene tehát 
városunk társadalmára s a város 
szegényeire a kérdés ilyenképen 
való gyökeres, állandó megoldása.

És miután ez semmivel sem 
hárít az eddiginél nagyobb terhet 
a társadalomra, föl kell tételez- 

i nünk, hogy a közönség megértésé- 
! vei azon lesz, hogy ez a minden- 
: nel számot vető elgondolás már a 
! télire megvalósulhasson.

Payer ferenc püspöki 
helynök akciója 

a szegény gyermekekért
A lapunk más helyén ismertetett 

vármegyei inségakcióval kapcsolat­
ban örömmel jelenthetjük, hogy 
az akciónak — az általa tervbe 
vett irányokon kívül is — máris 
megfelelő visszhangja van.

Payer Ferenc róm. kát. püspöki 
helynök, aki mindig elsőként siet 
oda, ahol a szociális és karitatív 
eszmék gyakorlati megvalósítása 
érdekében tenni lehet, bejelentette, 
hogy a maga részéről folyó évi 
november hó 1-től kezdve, a saját 
költségén, 12 szegény iskolásgyer­
meket kíván élelmezni.

A magunk részéről különös je­
lentőségűnek tartjuk ezt az oda­
adó és áldozatkész elhatározását, 
mely a küzdelmes tél küszöbén 
12 szegény, nélkülöző gyermeket 
fog megörvendeztetni és nemes 
elgondolásánál fogva nagyon al­
kalmas arra, hogy követendő pél- 

*dát mutasson.
Reméljük, hogy ebbe, a viszo 

nyok átérzéséből fakadó akcióba, 
mellyel a nagylelkű főur 12 gyer­
mek szülői gondját veszi át, a tár­
sadalom tehetősebbjei is bele fog

Meghűlésnél
rheumatikus
fájdalmaknál:

Aspirin-
^ tabletták.
Csak gyógyszertárban kaPl'a’ól<-

Asoirin felülmúlhatatlan*

nak kapcsolódni, hogy az meg­
felelően kiterjeszthető legyen.

A püspöki helynök említett ak­
ciója a „Széli Józsefné Gyermek- 
otthon- keretében fog gyakorlati 
megvalósulást nyerni a „Payer 
Ferenc püspöki helynök külön 
asztaláéval, ahol ezek szerint el­
sejétől kezdve, az ott ellátott 120 
gyermek száma, 12 hálás szegény­
gyermekkel fog szaporodni.

ji Xazinczy-Xör 
irodalmi és zeneestélye
F. évi november hó 8-án, szom­

baton este fél 6 órai kezdettel ren­
dezi a Zemplénvármegyei Kazinczy- 
Kör az évadban első irodalmi és 
zeneestéiyét a vármegyeháza nagy­
termében. A Körnek sikerült az 
estélyre megnyerni Alexay Edith 
operaénekesnőt, akinek ország­
szerte elismert nagyszerű és töké­
letes énekművészeié briliáns műsor 
keretében igér felejthetetlen élményt 
közönségünknek. A művésznőt 
zongorán Klacskó Béla kiséri. A 
zenei műsor két része között dr. 
Mauks Ernő kir. tanfelügyelő adja 
elő saját szerezményü meséit.

A Zemplénvármegyei Kazinczy- 
Kör mindig ideális buzgalommal, 
a kultúra iránti önzetlen, áldoza­
tos készséggel törekedett nemes 
céljainak megvalósítására. A lelkek 
kiművelésére, gyönyörködtetésére 
irányuló nagyvonalú kulturális hi­
vatását azonban csak akkor fejt­
heti ki, ha törekvéseit a közönség 
megértő érdeklődésével alátá­
masztja. Nagyon lehangoló volna, 
ha a Kör a szezonban tett első 
lépésénél, mikor egy nagyszerű 
énekmüvésznőt mutat be, nem ta­
pasztalhatná a közönség céljaival 
harmonizáló együttérzését. — A 
Kazinczy-Kör elismert és méltány 
landó kulturális hivatásának egyet­
len erőforrása a közönség támo­
gatása s mostani szárnybontásánál 
sem lesz bizonyára alkalma e te­
kintetben elkedvetlenítő tapaszta­
latot szerezni.

Helyárak: I. r. ülőhely 2 P, II. 
r. ülőhely 1 P, állóhely és karzat 
50 fillér. Jegyek előre válthatók a 
főtözsdében.

A Singer varrógépek
mégis A LEGJOBBAK I

— Legjobb fővárosi napi­
lapok a Nemzeti Újság és Uj 
Nemzedék
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Öt tiszti koporsó...

A sátoraljaújhelyi vasúti állo­
másra csütörtök reggel egy szo­
morú vonat futott be. Az utolsó 
kocsiban az elsők jöttek, véráztatta 
lengyel földről. Azok, akikről a 
május éjszakáján szép regéket me­
sélt a lengyel föld felől jövő szél 
— hazajöttek. Másfél évtized után. 
Sapkájuknál nem virult a rózsa, 
ajkukról nem szólt a harcba in­
dulók dala . . . Hazajöttek csont­
jaikban, mint ahogy lélekben már 
rég visszaérkeztek. Eljöttek. Halot­
tak napján már ott találkoznak a 
többiekkel, a Hősök temetőjében, 
várva a nagy Feltámadást.

Öten érkeztek a százezrekből.
A sárga agyagos, véráztatta föld 
visszaadta őket — nekünk. Visz- 
szaadta nekünk, akik hiszünk 
abban, hogy egyszer a csontok is 
megmozdulnak. Visszaadta a szü­
lőnek, testvérnek, rokonnak, ba­
rátnak — a hőst, a katonát, aki­
nek a teste porlad, de emléke él 
örökké!

Ujhely város szomorú köteles­
séget teljesített, mikor fogadta 
őket a csonka haza határszélén 
Előző éjjelen egy honvédszázados 
már magyar földön virrasztóit 
mellettük. Csakhogy a magyar 
éjszakában idegenek jártak körü­
löttük. Csehek. Idegen hordák, 
betolakodottak, akik mosolyogtak 
a magyar koporsóknál. Akiknek 
nincs hulló könnyük, mert ők 
mulathatnak, hisz ők a győzők, a 
kik élve maradtak. Akik a magyar 
fiuknak ellőtték a karját, a lábát. 
És golyót lőttek szivükbe. És meg­
csonkították országukat . . . Aka­
ratlanul is Mikszáth Akii Miklósá­
nak egy sírfelirata jut eszünkbe, 
amit Akii, az udvari bolond, egy 
hős magyar ezredesnek juttatott 
sírfeliratul: „Jelentsd a császárok 
császárjának, hogy a császár he­
lyett nyugszol a föld alatt és kér­
dezd meg, hogy használ-e ez ne­
ked valamit?" A császár halott. 
A hős katona is halott. A magyar 
föld pedig csonka. A véráztatott 
elszakított részeken idegen szó 
járja. Amerre a vonat elvitte őket, 
csehek mulatoztak, vigadoztak áru­
lások győzelmi babérjai mellett.

... A város főjegyzője koszorút 
helyezett a koporsókra, szép sza­
vak kíséretében. Ezután egy síp­
szó és elindult a vonat... de 
nem előre, nem a Kárpátok felé- 
A „Höfer" pedig ma ezt jelent­
hetné : Stratégiai visszavonulás — 
a nagy találkozás előtt!. va.

— Az idén november 2 án 
van halottak estje. Szokatlan 
helyzetet teremtett az idén az a 
körülmény, hogy november 2-ika 
vasárnapra esik. A katolikus egy­
ház ugyanis évente mindig novem­
ber 2-án szokta tartani halottak 
napját, ami most a 2-ára eső va­
sárnap miatt a következő napon, 
november 3-án, hétfőn lesz. A sírok­

hoz való zaiándoklás tehát novem­
ber 2-án, vasárnap a halottak napja 
előestéjén, illetőleg délutánján fog 
lefolyni. November 2-án délután 
3 órakor a Hősök temetőjében a 
hősökről való megemlékezés kere­
tében a róm. kát. és gör. kát. 
egyházak ünnepélyes istentisztele­
tet tartanak. Délután 6 órakor a 
róm. kát. plébánia-templomban 
szentbeszéd és utánna a halottakért 
könyörgő ájtatosság lesz. Halottak 
napján, november 3-án, héttőn dél­
előtt 9 órakor pedig gyászisten 
tiszteletet tartanak.

— Jövő évben ünnepli a 
sárospataki főiskola négy­
száz éves fennállását. A 
Tiszáninneni Ref. Egyházkerület 
csütörtökön tartotta rendes őszi 
közgyűlését Dókus Ernő főgond­
nok és Cziáky Endre esperes, püs­
pökhelyettes elnöklésével. A köz­
gyűlésen Cziáky Endre püspök­
helyettes meleg szavakkal méltatta 
Dókus Ernő elévülhetetlen érde­
meit azon alkalomból, hogy húsz 
éve fejt ki áldásos működést mint 
az egyházkerület főgondnoka. Az 
elnöki előterjesztések során oly- 
képen határozott a Egyházkerület, 
hogy a Sárospataki Ref. Főiskola 
négyszáz éves fennállásának ün­
nepségeit 1931 évben tartja meg.

— EJj közjegyző. Az igaz­
ságügyminiszter dr. Czinder Jenő 
kisvárdai közjegyzőhelyettest Sze­
rencsre közjegyzővé kinevezte.

— Áthelyezés. A belügymi­
niszter a helybeli rendőrkapitány­
ságnál szolgálatot teljesítő Gricz- 
man Margit dijnoknőt saját kérel­
mére a budapesti államrendőrség­
hez áthelyezte.

— Száznegyven szegény­
gyermek felrnházása. A sá­
toraljaújhelyi Izr. Felruházó Egye­
sület dr. Berger Józsefné és dr. 
Reichard Salamon elnöklésével va­
sárnap délután tartotta évi köz­
gyűlését és szegény gyermekeinek 
felruházását. Dr. Reichard Salamon 
üdvözölte a gróf Széchenyi-Wol- 
kenstein Ernönével együtt megje­
lent előkelőségeket. A közgyűlés 
Wolf Lajosnét örökös elnöknővé, 
Fekete Jenő fővárosi nagykereske­
dőt, aki legutóbbi ittléte alkalmá­
val a felruházó egyesület részére 
nagyobb adományt juttatott, örö­
kös disztagjává választotta. Rei­
chard Ferenc titkár ismertette az 
egyesület évi munkásságát. Ezután 
került sor 140 gyermek felruhá­
zására. Az egyesület 140 pár ci­
pőt, 75 ruhát, 10 télikabátot, 20 
sapkát és 60 téli szvettert osztott 
ki a gyermekek között. Fekete 
Jenő, a Guttmann és Fekete cég 
tulajdonosa, városunk szülöttje 60 
szvettert küldött a szegény gyer­

mekeknek. A felruházásért a tanító­
egyesület részéről Molnár Gyula 
elnök és Fodor Jenő ig. tanitó 
mondtak köszönetét a nemes fá­
radozásban buzgó vezetőségnek.
A közgyűlés és a felruházás a 
Hiszekegy hangjai mellett ért véget.

— A Népművelési Bízott- | 
ság közgyűlése. Zemplénvár 
megye Iskolánkivüli Népművelési 
Bizottsága f. évi nov. hó 4-én d 
e. 11 órai kezdettel a vármegye- , 
háza nagytermében évi rendes 
közgyűlést tart.

— Halálozás. Téchy Lajos 
pácini állami elemi iskolai igaz­
gató f. hó 29-én 62 éves korában 
Sátoraljaújhelyben elhunyt. Halá­
lát fia, ifj. Téchy Lajos helybeli 
pénzügyi fogalmazó, veje Fekete 
Elek pácini állami iskolai tanitó 
és kiterjedt rokonság gyászolja. 
Temetése ma délután ment végbe 
nagy részvéttel az Apponyi-ucca 
20. gyászházból.

— Hősi halottak haza- 
szállítása. A sátoraljaújhelyi 
vasútállomásra csütörtök reggel 
befutott vonat lengyel földről öt 
hősi halált halt tiszt holttestét 
hozta. A város részéről Prihoda 
József dr. főjegyző és Márton Elek 
közigazgatási tanácsnok fogadta a 
csonttá hazába érkezett hősök ko­
porsóit, melyek előtt a főjegyző 
megrázó szavakkal mondott be 
szédet és elhelyezte a város ko­
szorúját. Az öt hősi halált halt 
katonatiszt koporsóját a reggeli 
vonat továbbította Budapestre.

— A mozi pénztárban 
megkísérelt rablás tettesét 
1 évi börtönre ítélték. Hirt 
adtunk annak idején arról, hogy 
Orehovszky Gyula helybeli kőmti- 
vessegéd, aki lopásért már két 
ízben volt büntetve, az esti elő­
adás után a városi közüzem keze­
lésében lévő mozgófényképszinház 
pénztárának csukott ajtaját álkulcs 
segélyével felnyitotta. A pénz meg­
őrzésére szolgáló bezárt fiók ki­
nyitása közben azonban llosvay 
István pénztáros megzavarta. Erre 
Orehovszky Ilosvayt megtámadta, 
fejére ütött, majd torkon ragadta és 
fojtogatni kezdte. A nagy lármára 
elősietők azután a színházépület 
egyik pincéjében fogták el. Vád­
lott f. évi szeptember hó 28-ika 
óta a kir. törvényszék fogházában 
volt előzetes letartóztatásban. Bűn­
ügyét Emődy László tanácselnök 
elnöklete alatt folyó hó 28-án tár­
gyalta a büntető törvényszék s 
részletes beösmerése alapján egy 
évi börtönre Ítélte. — Az Ítélet 
jogerős.

— Rabi As büntette miatt 
emelt vádat a kir. ügyész Juhász 
Bertalan és Puki László ricsei la-

3. oldai.

minden jobb szaküzletben.
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kosok ellen, akik szept. 29-én 
Gálik András nagyrozvágyi lakos 
tengeriföldjéről a termést ellopták. 
A tulajdonos azonban a tolvajokat 
tettenérte, akik erre a károsultat 
előbb földreteperték, azután Juhász 
több helyen borotvájával vágott 
sebet rajta, Puki pedig hegedűjét 
törte el a fején, minek következ­
tében a termését mentő Gálik 20 
napon belül gyógyuló sérüléseket 
szenvedett. Hogy a két vakmerő 
tolvaj cselekménye nem vált vég­
zetessé, két gazdatársa közbe­
lépésének köszönhette. A tolva­
jok bűnügyét október hó 28-án 
tárgyalta a királyi törvényszék. 
Juhász Bertalant 2 évi fegyházra 
és Puki Lászlót 6 havi börtönre 
Ítélte. A kir. ügyész súlyosbítás­
ért, vádlottak enyhítésért feleb- 
beztek.
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egész lakását fütheti.
Egy évben egyszer füt be. 24 
óránként kétszer tölti. Kényel­
mes ! Tiszta 1 Minimális fogyasz­
tás ! Sok száz referencia! Be­
szerzési ára egy év alatt meg­
térül ! Minden lakásnak dísze! 

Kedvező feltételek!
Gyártja: Oetl Antal vasöntöde 

és gépgyár rt. Budapest.
Közp. lerakat: Budapest, VI., Andrássy ut 9.
Wien, Belgrád, Bukarest, Temes­

vár, Lemberg
Forduljon legközelebbi bizományosunkhoz
Első miskolci vízvezeték, rézmű­

ves vállalat és műszaki üzlet 
Miskolc, Széchenyi u. 92.

Kérje szakemberünk díjtalan látogatását!
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— iechláBuftl egy pohár ter­
mészetes „Ferenc József* ke- 
serüviz reggel éhgyomorra véve 
előmozdítja a gyomor és a belek 
működését s könnyű székletétet 
biztosit. Orvosi tapasztalatok dicsé­
rik a Ferenc József viz azon 
kitűnő hatását, amelyet vese-, hó­
lyag-, prostata- és végbélbajoknál 
is kifejt. Ferenc Jó/.sei keseru- 
viz kapható gyógyszertárakban, 
drogériákban és füszerüzletekben.

— A Revíziós Pengő. A 
magyar nemzeti társadalom a Re- 
v'uiőz Pengő-akciót hazafias meg­
értéssel fogadta. Eddig csupán a 
főváros közönségét keresték fel a 
Revíziós Liga megbízottai a Reví­
ziós Pengővel, mégis a lefolyt pár 
nap alatt ezrek és ezrek váltották 
meg a tagsági igazolványul szol- 
gáló Revíziós Pengőt. A vidéki 
városoknak és községeknek az ak 
cióba való bekapcsolására a mun­
kálatok folyamatban vannak Éppen 
az esetleges visszaélések megelő­
zése teszi kívánatossá a gondos 
előkészítést. Ki-ki annyi Revíziós 
Pengőt válthat be, amennyit tehet­
sége és hazafias érzése szerint ál­
dozni kíván

— Megkezdik az njhelyi 
uópszámlóló«i munkálatait.
A belügyminiszter — mint előző 
számunkban jeleztük - megküldte 
a népszámlálásra vonatkozó ren 
deletet, a végrehajtási utasítással 
együtt, Sátoraljaújhely megyei vá­
rosnak is. A népszámlálás lebo­
nyolításához külön munkaerőkre 
lesz szükség, miután a kerületekre 
beosztott városban a munkálatokat 
10 nap alatt (január 1-től 10-éig) 
be kell fejezni. Az összegyűjtött 
anyagot azután egy ellenőrző bi­
zottság fogja felülvizsgálni és csak 
e munka befejezése után kerül a 
népszámlálás eredménye rendelte­
tési helyére. A népszámlálás költ­
ségeit a város fedezi. A legutóbbi 
népszámlálás tudvalevőleg 20.000 
felüli lakost állapított meg, amely 
szám remélhetőleg most sem fog 
azon alulmaradni. A népszámlálás 
tisztán statisztikai célokat szolgál 
és nincs összefüggésben semmi­
féle adóztatási célokkal. A szám­
lálóbiztosokat, akiket a polgármes­
ter nevez ki erre az alkalomra, 
napidij és munkadij fokozati osz­
tályokba sorozzák. A napidij — a 
törvény megállapítása szerint 
5., 6., 7. és 8 pengő lesz s a mun­
kádig a kitöltött számláló lapok és 
házi gyüjtőivek szerint alakul 
Számlálólaponként 7—13 fillér dí­
jazás jár.
_ Imre országos vásár.

A legközelebbi úgynevezett Imre 
országos vásár folyó évi november 
hó 3 án és 4-én fog Sátoraljaúj­
helyben megtartatni.

— A fcir. törvényszékről.
Babák Gyula helybeli kárpitos se­
gédet a kir. törvényszék mint bün­
tető egyesbiróság 1930. Junius 
30-án Koós Gyuláné lakásából egy 
80 pengő értékű ezüst cigaretta- 
tárcának ellopása mi.tt 3 havi

fogházra ítélte. Ez az Ítélet a hely­
beli törvényszék fogházában aug. 
26-án foganatba vétetett, ahol ne­
vezett büntetését jelenleg is üti. 
Babák Gyulát azóta a kir. törvény­
szék büntetőtanácsa okt. 3 án kelt 
Ítéletével újabb két rendbeli lopás 
büntette miatt 1 évi börtönre ítélte- 
A kir. törvényszék a kir. ügyész 
indítványára a folyó hó 28-án 
megtartott főtárgyalásán az ismer­
tetett ítéletekkel kimért bünteté­
seket összbüntetésbe foglalta és 
1 évi és 2 és félhónapi börtönt 
szabott ki vádlottra. Az ítélet jog­
erős.

_Versenytárgy alási hir­
detmény. Tárcái község elöljáró­
sága a községi közvágóhíd átala­
kítási és helyreállítási munkálataira 
f. é. nov. hó 20-iki d. e. 10 órai 
lejárattal nyilvános versenytárgya­
lást hirdet. A művelet és feltételek 
a hivatalos órák alatt Tárcái köz­
ség elöljáróságánál megtekinthetők 
s ott a szükséges felvilágosítások 
is megadatnak.

60—80 hordó befogadására

oltialinas pince
az Ungvátban azonnal eladó. 

Cím a kiadóhivatalban.
.............. ... nnnnrv ' ■

Teljesen érett

marhatrágya és egészséges 
takarmányrépa

korlátlan mennyiségben kap­
ható. -Cim: Bettelheim Mórné 

Árpád ucca 12.

Városi Mozi
HANGOS HANGOS

Kedden, november 4 én 
Szerdán, november 5-én

Négy pajtás
Romantikus énekes, zenés és 

táncos vígjáték. 
Főszereplők:

JÁNET GAYNOR, CHARLES! 
FARRELL, MARJORIE WHITE

Üzenet Hollywoodból
Magyarul beszél hozzánk Lukács 
Pál a Vígszínház volt művésze, 

ma Amerika elismert sztárja.

Csütörtökön, november 6-án

TAL.U
(ÉSZAK CSALOGÁNYA)

Hangos, énekes film. 
Főszereplők:

Leonore Ulric, Elrich Haupt 
és El Brendel.

€gy jó hangerejü 3 lámpás
telepes rádió
telepekkel, hangszóró nélkül 
135 P-ért sürgősen eladó. 

Cím a kiadóban.

fogalom
a közönség körében az a tisztaság, 
rend és előzékeny kiszolgálás, melyet

20° o engedmény
adása mellett nyújtunk ezen lap 

előfizetőinek,

legolcsóbban
nálunk étkezhet, mert olcsó áraink­

ból külön kedvezményképpen
(P 1-50-es menüt kivéve

10%
engedményt adunk

Semmi
költsége sem az érkezéskor, sem az 
elutazáskor, mert szemben vagyunk
a KELETI PÁLYAUDVARRAL.

Magyaros vendégszeretettel várjuk 
családi szállodánkban

park-jtagyszálloda
Budapest, Vili., Baross tér 10

Szemben a Keleti Pályaudv. érkezési oldalával

hu bárói

Eli, tilt

Varga György
hentesáru üzlete

Bebrecen^orgundiíJZ^

Jelenlegi napiárban legolcsóbban
Finom hentesáruk és zsír­
nak való nagyban, kicsiny­
ben. Szétküldés postacso­

magban utánvéttel is.
Füstölt húsos kolozsvári k8- 

szalonna . . . . P 2.40
Paprikás szalonna. . P 2.40
Füstölt debreceni kolbász? 3.20 
Száraz kolbász. . . P 5.—
Debreceni páros kolbász P 3.bU
Zsírnak való bőrnélküli P 1.60 
Friss háj.
Olvasztott zsír . . - “ l oU

Pontos kiszolgálás!
Csak kifogástalan jó árut szállítok

Árverési hirdetmény.
394 P 12 fill tőke, ennek 1926. 

évi január hó 1. napjától járó 
5 százalék kamata és eddig ösz- 
szesen 243 P 66 fillér perköltség 
erejéig a sátoraljaújhelyi kir. járás- 
bíróság Pk. 71114/1926. sz. vég­
zése folytán a végrehajtást szen­
vedőnél 1926. évi nov. hó 24-én 
biróilag le(felül) foglalt és 1320 
pengőre becsült ingóságokra az 
átverés -- azon foglaltatók köve­
telése erejéig is, akik törvényes 
zálogot nyertek — elrendeltetvén, 
annak Sátoraljaújhelyben Kazinczy 
ucca 1. sz. alatt leendő megtartására 
1930. évi november hó 3. nap­
jának d. u. 2 óráját tűzöm ki, 
amikor a foglalás alatt levő férfi 
divatáruk stb. a legtöbbet Ígérőnek 
készpénz fizetés mellett, szükség 
esetén becsáron alul is, el fognak 
adatni.

Az árverési vevő a vételáron 
felül köteles fizetni a vételi ille­
téket.

Sátoraliaujhely, 1930. okt. 7-én.
Gáli Vilmos

kir. járásbirósági végrehajtó.

Telefon : 179

VARRÓGÉP

hay*, v&siJekzk,
BINGES VARRÓGÉP RwSZV. TÁRS.
Sátoraljaújhely Rákóczi ucca 19,

Felelős szerkesztő:
Dr. MIZSÁK JÓZSEF

Telefon: 179

Legjobb minőségű

tüzelőanyag
úgymint:úgymint.

csertő, bübhtiasáb *"***£' 
porosz és hazai szén

házhoz szállítva - részletfizetésre is - lányosán beszerezhető

Friedmann Aladár fakereskedőnél
Lakás: Justus ucc 22. : Máv. püyaudvar

BRlSTOL-SZdLLODB
BUDAPEST

legszebb pontján, a
Dnn apartoe*.

Uj vezetés mellett ajánlja:
Előkelő, patinás szállodájának 
gyönyörű szobáit a mai gaz­
dasági viszonyoknak megfelelő 

polgári árakon.
Eg, ágyas ut=airj P l0-i6-i||

Két ágyas utcai dunaparti P 24-40-jg 
utcai P 20—24-ig

; udvari P 15—18-ig I
A jobb szobák árai fürdőszobával értendők.

Minden szobában hideg- és melegvíz, 
telefon és rádió.

ÉTTERMI ÁRAK:
jComplett reggeli: kávé v. tea 
1 v. kakaó egy tojással, vajjal

és jam-el _ P 1-20
í Kitűnő ebéd v. vacsora menu P 2.40 
Kitűnő ebéd v. vacsora menü 1

1 előétellel ____ P 4- "
Ezen lapra hivatkozással 

a szobaárakból külön engedmény. 
Szobarendelés lehetőleg 2-3 nappal 

előbb eszközlendő.
Bristol-szálloda szobáiból és terrasiáról a 

leggyönyörűbb kilátás nyílik a Dunára 
és a budai hegyekre.

tárcának ellopása midi 3 ---- -----------—betuiv%I%í%lí«jhely. Felelős k.adó : Szentgyörgyi G. rt. igazgató
--------------- - , ., . Vemnlén Könyvnyomda is Lapkiadó Rt.
Nyomaton a laptulajdonos . Zerop
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ZEMPLÉN

— Ischiásnál egy pohár ter­
mészetes „Ferenc József* ke- 
serüviz reggel éhgyomorra véve 
előmozdítja a gyomor és a belek 
működését s könnyű székletétet 
biztosit. Orvosi tapasztalatok dicsé­
rik a Ferenc József viz azon 
kitűnő hatását, amelyet vese-, hó­
lyag-, prostata- és végbélbajoknál 
is kifejt. Ferenc József keserü- 
viz kapható gyógyszertárakban, 
drogériákban és füszerüzletekben.

_ a Revíziós Pengő. A 
magyar nemzeti társadalom a Re­
víziós Pengő-akciót hazafias meg­
értéssel fogadta. Eddig csupán a 
főváros közönségét keresték fel a 
Revíziós Liga megbízottai a Reví­
ziós Pengővel, mégis a lefolyt par 
nap alatt ezrek és ezrek váltották 
meg a tagsági igazolványul szol­
gáló Revíziós Pengőt. A vidéki 
városoknak és községeknek az ak 
cióba való bekapcsolására a mun­
kálatok folyamatban vannak Éppen 
az esetleges visszaélések megelő­
zése teszi kívánatossá a gondos 
előkészítést. Ki-ki annyi Revíziós 
Pengőt válthat be, amennyit tehet­
sége és hazafias érzése szerint ál­
dozni kíván.

fogházra ítélte. Ez az ítélet a hely­
beli törvényszék fogházában aug. 
26-án foganatba vétetett, ahol ne­
vezett büntetését jelenleg is üti. 
Babák Gyulát azóta a kir. törvény­
szék büntetőtanácsa okt. 3 án kelt 
Ítéletével újabb két rendbeli lopás 
büntette miatt 1 évi börtönre ítélte- 
A kir. törvényszék a kir. ügyész 
indítványára a folyó hó 28-án 
megtartott főtárgyalásán az ismer­
tetett ítéletekkel kimért bünteté­
seket összbüntetésbe foglalta és 
1 évi és 2 és félhónapi börtönt 
szabott ki vádlottra. Az Ítélet jog­
erős.

_Versenytárgyalási hir­
detmény. Tárcái község elöljáró­
sága a községi közvágóhíd átala­
kítási és helyreállítási munkálataira 
f é. nov. hó 20-iki d. e. 10 órai 
lejárattal nyilvános versenytárgya­
lást hirdet. A művelet és feltételek 
a hivatalos órák alatt Tárcái köz­
ség elöljáróságánál megtekinthetők 
s ott a szükséges felvilágosítások 
is megadatnak.
u .....*****.mm ' ■»■-■* "*■»*

60—80 hordó befogadására

aiymüs pince

Teljesen érett

marhatrágya és egészséges 
takarmányrépa

korlátlan mennyiségben kap­
ható.-Cim: Bettelheim Mérné 

1 Árpád ucca 12.

€gy jó hangerejű 3 lámpás
telepes rádió
telepekkel, hangszóró nélkül 
135 P-ért sürgősen eladó. 

Cím a kiadóban.

— Megkezdik az újhelyi
népszámlálás munkálatait.
A belügyminiszter — mint előző 
számunkban jeleztük - megküldte 
a népszámlálásra vonatkozó ren 
deletet, a végrehajtási utasítással 
együtt, Sátoraljaújhely megyei vá­
rosnak is. A népszámlálás lebo- j 
nyomásához külön munkaerőkre 
lesz szükség, miután a kerületekre 
beosztott városban a munkálatokat 
10 nap alatt (január 1-től 10-éig) 
be kell fejezni. Az összegyűjtött 
anyagot azután egy ellenőrző bi­
zottság fogja felülvizsgálni és csak 
e munka befejezése után kerül a 
népszámlálás eredménye rendelte­
tési helyére. A népszámlálás költ­
ségeit a város fedezi. A legutóbbi 
népszámlálás tudvalevőleg 20.000 
felüli lakost állapított meg, amely 
szám remélhetőleg most sem fog 
azon alulmaradni. A népszámlálás 
tisztán statisztikai célokat szolgál 
és nincs összefüggésben semmi­
féle adóztatási célokkal. A szám- i 
lálóbiztosokat, akiket a polgármes- j 
tér nevez ki erre az alkalomra, 
napidij és munkadij fokozati ősz- ; 
tályokba sorozzák. A napidij — a 
törvény megállapítása szerint 
5., 6., 7. és 8 pengő lesz s a mun- 
kadij a kitöltött számláló lapok és 
házi gytijtöivek szerint alakul 
Számlálólaponként 7—13 fillér dí­
jazás jár.
_ Imre országos vásár.

A legközelebbi úgynevezett Imre 
országos vásár folyó évi november 
hó 3 án és 4-én fog Sátoraljaúj­
helyben megtartatni.

__ A hír. törvényszékről.
Babák Gyula helybeli kárpitos se­
gédet a kir. törvényszék mint bün­
tető egyesbiróság 1930. JflniUS; 
30-án Koós Gyuláné lakásából egy 
80 pengő értékű ezüst cigaretta- 
tárcának ellopása miatt 3 havi

az Ungvátban azonnal eladó. 
Cím a kiadóhivatalban.

.Ijujjiiirrri 1 • ‘ mm“ 1 111 ■ *******

Városi Mozi
HANGOS HANGOS

Kedden, november 4 én 
Szerdán, november 5-én

Négy pajtás
Romantikus énekes, zenés és 

táncos vígjáték. 
Főszereplők:

JÁNET GAYNOR, CHARLES] 
FARRELL, MARJORIE WHITE

Üzenet Hollywoodból
Magyarul beszél hozzánk Lukács 
Pál a Vígszínház volt művésze, 

ma Amerika elismert sztárja.

Csütörtökön, november 6-án VARRÓGÉP'.

.: W. ■ ^ -.a® * • >' r=srí

TALU

1930 november 1.

fogalom
a közönség körében az a tisztaság, 
rend és előzékeny kiszolgálás, melyet

20°o engedmény
adása mellett nyújtunk ezen lap 

előfizetőinek,

legolcsóbban
nálunk étkezhet, mert olcsó áraink­

ból külön kedvezményképpen
(P 1-50-es menüt kivéve

10° 0
engedményt adunk

Semmi
költsége sem az érkezéskor, sem az 
elutazáskor, mert szemben vagyunk
a KELETI PÁLYAUDVARRAL.
Magyaros vendégszeretettel várjuk 

családi szállodánkban

Park-jfagyszálloía
Budapest, Vili., Baross tér 10

Szemben a Keleti Pályaudv. érkezési oldalával

egésx> élaib&r h£ b&raí

I—

Varga György
hentesáru üzlete

Debrecen^urguniiaJZ^
Jelenlegi napiárban legolcsóbban.
Finom hentesáruk és zsír­
nak való nagyban, kicsiny­
ben. Szétküldés postacso­

magban utánvéttel is.
Füstölt húsos kolozsvári k8- 

szalonna . . . . P 2.40
Paprikás szalonna. . P 2.40
Füstölt debreceni kolbász P 3.20 
Száraz kolbász. . . P 5 "
Debreceni páros kolbász P 3.60 
Zsírnak való bőrnélküli P 1.60 
Friss háj. . - • • £ |-80 
Olvasztott zsír . . - P l oU

Pontos kiszolgálás!
Csak kifogástalan jó árut szállítok

• LM , | I jCedv&zá’
1 TA A.* vV y&jjjzsxrruj IxglVí. K&STdelcJc .

(ÉSZAK CSAI-OtiiSVA) j.|NeEH v*aBÓ6ÉP RESZV. TÁRS
Hangos, énekes film. gátoraljaujhely Rákóczi ucca l9.

Főszereplők: ^uwvYirr***1 *
Leonore Utric Elrich Haupt j 

és El Brendel.

Telefon: 179

Legjobb minőségű

tüzelőanyag
úgymint:

cserfa, bub khas*!, és aprított fa, valamiül 
porosz és hazai szén

házhoz szállítva - részletfizetésre is - jutányosán beszerezhető

Friedmann Aladár fakereskedőnél
n-LiJC. . MAir eiálvfllirlvar.

Árverési hirdetmény.
394 P 12 fill tőke, ennek 1926. 

évi január hó 1. napjától járó 
5 százalék kamata és eddig ösz- 
szesen 243 P 66 fillér perköltség 
erejéig a sátoraljaújhelyi kir. járás- 
bíróság Pk. 71114/1926. sz. vég­
zése folytán a végrehajtást szen­
vedőnél 1926, évi nov. hó 24-én 
biróilag le(felül) foglalt és 1320 
pengőre becsült ingóságokra az 
átverés — azon foglaltatók köve­
telése erejéig is, akik törvényes 
zálogot nyertek — elrendeltetvén, 
annak Sátoraljaújhelyben Kazinczy 
ucca 1. sz. alatt leendő megtartására 
1930. évi november hó 3. nap­
jának d. u. 2 óráját tűzöm ki, 
amikor a foglalás alatt levő férfi 
divatáruk stb. a legtöbbet Ígérőnek 
készpénz fizetés mellett, szükség 
esetén becsáron alul is, el fognak 
adatni.

Az árverési vevő a vételáron 
felül köteles fizetni a vételi ille­
téket.

Sátoraljaújhely, 1930. okt. 7-én.
Gáli Vilmos

kir. járásbíróság! végrehajtó.

BRism-sm
BUDAPEST

legszebb pontján, a
Dniiapartoii.

Uj vezetés mellett ajánlja
Előkelő, patinás szállodájának 
gyönyörű szobáit a mai gaz­
dasági viszonyoknak megfelelő 

polgári árakon.
Egy ágyas u,cair. p 10-JWfl

K« ■£* dunapar“ p ititü |
” udvari P 15—18-ig]

A jobb szobák árai fürdőszobával értendők.
Minden szobában hideg- és melegvíz, 

telefon és rádió.

ÉTTERMI ÁRAK:
j Complett reggeli: kávé v. tea 
1 v. kakaó egy tojással, vajjal

és jam-el P *-20
| Kitűnő ebéd v. vacsora menu P 2.40 
Kitűnő ebéd v. vacsora menü 

előétellel _____ P 4- '
Ezen lapra hivatkozással 

a ssobaárakból külön engedmény. 
Szobarendelés lehetőleg 2 — 3 nappal 

előbb eszközlendő.
Bristol-szálloda szobáiból és terraszáról a 

leggyönyörűbb kilátás nyílik a Dunára 
és a budai hegyekre.

kiadó : Szentgyörgyi G. rt. igazgató


